
1415

می
ست

ر ر
 امی

ی/
هر

مش
س: ه

عک

یکشنبه  یکشنبه  2929 بهمن  بهمن 14021402- شماره - شماره 90319031یکشنبه  یکشنبه  2929 بهمن  بهمن 14021402- شماره - شماره 90319031
فعال شدن مراکز یاورشهر، جرائم روزانه معتادان را کاهش داد

ناصر امانی، عضو شورای اسلامی شهر تهران: به‌دلیل تأثیر فعالیت مراکز یاورشهر و نگهداری معتادان در این 
مراکز میزان سرقت توسط معتادان متجاهر و کارتن‌خواب‌ها در روز کاهش یافته است. امیدواریم با افزایش 

ظرفیت مراکز یاورشهر که اخیراً نیز به ۱۲ هزار نفر رسیده، وضعیت بهبود یابد. 

ساماندهی دستفروشان چهارراه ولی‌عصر در 2محل دیگر
حسین نظری، معاون خدمات شهری و محیط‌زیست شهرداری تهران: بازارچه سرمد در منطقه ۱۱ و 
همچنین محل دیگری  به همت منطقه ۶ با فاصله ۱۰۰ متری از چهارراه ولی عصر برای استقرار دستفروشان 

و بساط‌گستران این چهار راه پیش‌بینی شده و تا پیش از سال جدید اجرا خواهد شد.

۶۰ میلیارد تومان اعتبار برای بهسازی مدارس پایتخت
مهدی امیری، مدیرکل آموزش‌های شهروندی شهرداری تهران: شورای اسلامی شهر تهران ۶۰ میلیارد تومان 
اعتبار برای توسعه و تجهیز مدارس مناطق ۲۲گانه در سال ۱۴۰۲ درنظر گرفت و دستورالعمل بهره‌برداری و 

نحوه هزینه کرد آن توسط اداره کل آموزش‌های شهروندی تنظیم می‌شود.

14هزار میلیارد تومان بودجه فرهنگی برای 1403
علیرضا نادعلی، سخنگوی شورای اسلامی شهر تهران: از ۱۵۰ همت بودجه مصوب شهرداری تهران در شورا 
برای سال آینده بیش از ۱۴ همت به بخش فرهنگی و اجتماعی اختصاص دارد و تمام سازمان‌ها، شرکت‌ها 

و ادارات کل در حوزه فرهنگی و اجتماعی طرح‌هایی را به‌عنوان اولویت در سال آینده پیش‌بینی کرده‌اند.

گزارش‌کار امروز

مهم ترین اقدامات مدیریت شهری،کف مناطق رخ می‌دهد و 
همشهری در پی مطالبه گری از شهرداری‌های مناطق است تا 
مشخص شود در هر منطقه هر روز چه اقدامی انجام شده است.

منطقه 

کانال ارغوان در محله رستم‌آباد در فرمانیه به‌منظور جلوگیری از 1
انباشته‌شدن رسوبات و کمک به جریان روان آب پاکسازی و لایروبی 
شد. این اقدام در هدایت آب‌های سطحی و جلوگیری از ایجاد بوی 

نامطبوع در محل عبور شهروندان نقش مهمی داشت.

منطقه 

شهرداری منطقه با همکاری فرمانداری تهران، بهزیستی و ثبت 9
احوال برای صدور اوراق هویتی مددجویان مددسرای امید اقدام 
کرد که در نتیجه آن شناسنامه تعدادی از مددجویان صادر و به 

آنها تحویل داده شد.

منطقه 

عملیات استحصال آب در بلوار آیت‌الله کاشانی با هدف رفع نقاط 5
آبگیر انجام می‌شود و تاکنون ۴۲۰متر از این پروژه ۷۰۰متری تا قبل 

از خیابان معیری انجام شده است.

منطقه 

شهرداری منطقه در سال‌جاری، ۲۰۰حکم قطعی در حوزه تخلفات 3
ساختمانی دارای رأی کمیسیون ماده۱۰۰ را اجرا کرده است.

منطقه 

بهسازی و ساماندهی معابر خیابان میردامادی واقع در ناحیه یک 11
این منطقه در قالب پروژه‌های توسعه محله‌ای اجرایی شد.

منطقه 

در خیابان‌های سبلان شمالی، مجیدیه جنوبی، شهیدقدوسی و 7
موحد کاشانی، رفع سد معبر و همچنین عملیات بهسازی شبکه 

انهار و تبدیل نهرهای فاقد عملکرد به کانیو انجام شد.

منطقه 

طرح بهسازی به قطعات فضای سبز و بوستان‌های منطقه اجرا 2
شد و کندوکوب، نظافت، پاکسازی، خشکه‌گیری یوکا حاشیه بلوار 
پاک‌نژاد، حاشیه شرقی بلوار فرحزادی، رفیوژ بلوار سرو غربی و 
تسطیح خاک رفیوژ فرحزادی و بوستان مولانا در حال انجام است.

منطقه 

انتقال رسمی اسناد مالکیت ۴ملک به مساحت حدود ۱۶هزار 10
مترمربع به نام شهرداری تهران پس از 3دهه انجام شد. 

منطقه 

مانور آب‌گرفتگی درمحدوده شهرک والفجر با همکاری و مشارکت 6
عوامل اجرایی ناحیه 6شامل فوریت‌های۱۳۷، معبربان، شهربان، 
خدمات شهری، ترافیک و همچنین اداره محیط‌زیست معاونت 

خدمات شهری و محیط‌زیست شهرداری منطقه اجرا شد.

منطقه 

در طرح استقبال از بهار1403 عملیات رنگ‌آمیزی جداول و 4
المان‌های شهری با هدف زیباسازی و نظم‌دهی منظر شهری در 

حال انجام است.

منطقه 

اجرای طرح نگهداشت شهر با نگاه ۳۶۰درجه در محله تهرانپارس 8
درحال اجراست و ارزیابی و تسریع در انجام موضوعات پراهمیت 

در دستور کار قرار دارد.

گزارش‌کار امروز

مهم ترین اقدامات مدیریت شهری،کف مناطق رخ می‌دهد و 
همشهری در پی مطالبه گری از شهرداری‌های مناطق است تا 
مشخص شود در هر منطقه هر روز چه اقدامی انجام شده است.

منطقه 

لایروبی انهار روباز و روبسته به طول ۲۱کیلومتر از ابتدای سال 12
تاکنون در راستای طرح نگهداشت شهر و پیشگیری از بحران و 

آب‌گرفتگی‌ها انجام شد.

منطقه 

در راستای ایجاد زیبایی بصری هرس روزانه 400 اصله درخت در 18
دستور کار قرار گرفته است. همچنین در آستانه سال نو کاشت 

نشاء فصلی و رنگ‌آمیزی المان‌های شهری هم انجام می‌شود.

منطقه 

آموزش چهره به چهره تفکیک پسماند از مبدا در بوستان‌های 16
اسفند، بهزیستی و بعثت انجام شد.

منطقه 

تجهیزات ترافیکی در معابر و بزرگراه‌های منطقه به‌منظور 14
ایمن‌سازی و روان‌سازی ترافیکی منطقه نصب شدند.

منطقه 

محلول‌پاشی زمستانه با روغن ولک به‌منظور جلوگیری از شیوع 20
آفات در سطح فضای سبز شهرداری منطقه۲٠ آغاز شد.

منطقه 

به‌منظور ارتقای سطح کیفی معابر و رفع معضل آب‌ماندگی، 13
عملیات تخریب و روکش دستی آسفالت در خیابان فجر کوچه 

بهزاد به مقدار ۱۷۰مترمربع انجام شد.

منطقه 

عملیات زیرسازی و آسفالت جاده امامزاده 3برادران و روستای 19
دانگه با هدف تسهیل تردد زائران آغاز شده است.

منطقه 

در راستای اجرای پویش ملی نهضت کاشت یک‌میلیارد درخت 17
و همزمان با گرامیداشت هفته منابع طبیعی و روز درختکاری و 
اعیاد مبارک شعبانیه، 34 اصله نهال در بوستان سلامت منطقه 

کاشته شد.

منطقه 

فاز دوم عملیات تعویض، بهسازی و نوسازی زمین چمن‌های 15
مصنوعی منطقه تاکنون ۹۵درصد پیشرفت داشته است. 

منطقه 

۵۶۰ اصله درخت شامل بلوط همیشه سبز، زیتون تلخ، زبان 21
گنجشک و... در بلوار گلها، بلوار وردآورد، بلوار خزر، بلوار یاس، 
خیابان پارک، رمپ آزادراه شهید فهمیده و رمپ شهاب و... 

کاشته شد.

منطقه 

با هدف استاندارد‌سازی‌ معابر، بهبود عبور و مرور، نصب پل با دال 22
بتنی در خیابان جهاد جنوبی محدوده ناحیه 2 انجام شد.

گره گره 2525سالهساله باز شد باز شد
کندروی 3.6کیلومتری آزادگان ترافیک و آلودگی هوا را کاهش می‌دهد

امید و 
افتخار

سیدمحمد فخار
روزنامه‌نگار

با افتتاح کندروی 3.6کیلومتری بزرگراه آزادگان، 
مهم‌ترین گره ترافیکی رینگ جنوبی پایتخت باز شد. 
سال1377 طرح اولیه تکمیل تندروها و کندروهای بزرگراه 
آزادگان آغاز شد، اما این پروژه 25سال زمین ماند تا گره 
ترافیکی این محل ادامه یابد. در عین حال طی 20ماه اخیر 
مدیریت شهری ششم با توان عمرانی خود این طرح را به 

پایان رساند. در 4ماه آتی نیز قرار است آخرین کندروی 
این بزرگراه در ضلع جنوبی به پایان برسد تا روند عمرانی 
بزرگراه آزادگان به ایستگاه آخر برسد. نکته مهم اینکه 
گره ترافیکی این بزرگراه با افتتاح صورت‌گرفته برای 
هر‌خودرو 19دقیقه صرفه‌جویی به همراه خواهد داشت. از 
سویی سالانه 70میلیون خودرو از این محل تردد می‌کنند 
تا صرفه‌جویی افتتاح صورت گرفته 1.3میلیارد دقیقه در 
هر سال باشد؛ عددی چشمگیر که کاهش ترافیک، کاهش 
مصرف سوخت و در نتیجه کاهش آلودگی هوا را در پی 

خواهد داشت.

جزئیات عملیات عمرانی 
مهدی صداقتی، مدیرعامل سازمان مهندسی و عمران شهر تهران در این مراسم با بیان اینکه این پروژه به‌علت 
بار ترافیکی دارای اهمیت است، گفت: بزرگراه آزادگان علاوه بر محور بزرگراهی نقش ترانزیتی کشوری دارد. 
این پروژه ۳.۶کیلومتر طول و همینطور عرض زیادی دارد که طی یک سال و نیم اخیر آن را به سرانجام رساندیم. 
در این پروژه ۲دستگاه پل سواره‌رو احداث کردیم و میزان ۱۳هزار تن آسفالت در آن استفاده شد. او با بیان 
اینکه گاه تا ۸متر پایین رفتیم تا زیرسازی به دقت انجام شود، گفت: بنا داریم که کندروی شمالی و جنوبی را 
همزمان افتتاح کنیم، ولی در بخش جنوبی، معارض تاسیساتی داریم که تا ۴ماه دیگر آن را نیز افتتاح می‌کنیم. 
ترافیک باند شمالی سنگین‌تر است؛ ساعتی ۸هزار خودرو از این بخش بزرگراه عبور می‌کنند. مدیرعامل 
سازمان مهندسی و عمران شهر تهران با بیان اینکه اثرگذارترین پروژه سازمان بعد از بزرگراه شهیدبروجردی 
همین کندروست که آرامش ترافیکی و ترددی ایجاد می‌کند و نفعش به مردم می‌رسد، توضیح داد: تا پایان 
سال ۶تقاطع تکمیل می‌شود که با آن شمار تقاطعات بزرگراهی به ۳۰تقاطع می‌رسد. او افزود: طبق وعده‌ها 
۹۸تقاطع داریم که در دست احداث است. سال بعد هم ۲۰تقاطع در برنامه داریم. امیدواریم نیمی از ۹۸تقاطع 
را تا سال۱۴۰۴ افتتاح کنیم. ۲درصد از ۱۱۰میلیون کیلومتر معابر شهری تهران در بزرگراه آزادگان صورت 
می‌گیرد و ۱۰درصد تولید آسفالت ما برای این مسیر بوده است. کارکرد این بزرگراه فقط برای مردم تهران 
نیست و همه مسافرانی که به تهران می‌آیند یا از آن خارج می‌شوند، از آن بهره می‌برند. معاون هماهنگ‌کننده 
قرارگاه خاتم‌الانبیا نیز در مراسم افتتاح کندروی شمالی بزرگراه آزادگان حدفاصل فداییان اسلام تا شهید 
تندگویان گفت: یکی از گره‌های ترافیکی ۲۵ساله تهران امروز باز می‌شود که با کمک قرارگاه و شهرداری 
صورت گرفته‌است. پروژه ۲۴ماه زمانبندی داشت با ۱۵۰معارض که در کمتر از ۲۰ماه پایان یافت. به‌گفته 
سردار حاجی‌زمانی، قرارگاه از سال۶۸ پس از اتمام جنگ در امور سازندگی وارد شد و تاکنون بیش از هزار پروژه 
را در کشور افتتاح کرده است. در پویش امید و افتخار نیز ۲۵پروژه سهم ما بوده است. پروژه‌های عمرانی به‌گفته 
معاون قرارگاه خاتم‌الانبیا، باقیات‌الصالحاتی برای مسئولان است و تا ده‌ها سال مورد استفاده مردم قرار می‌گیرد.

افزایش کیفیت کاربری بزرگراه 
پروژه کندروی شمالی بزرگراه آزادگان حدفاصل فداییان اسلام تا شهید تندگویان کیفیت کاربری این بزرگراه 
را بالا می‌برد. سیدمحمد آقامیری، نایب‌رئیس کمیسیون عمران و حمل‌ونقل شورای شهر تهران در آیین 
بهره‌برداری از کندروی شمالی بزرگراه آزادگان حدفاصل فداییان اسام تا شهید تندگویان که همزمان با 
صدو‌یکمین پویش امید و افتخار صبح امروز -شنبه ۲۸ بهمن‌ماه- برگزار شد، ضمن تقدیر از تیم اجرایی این 
پروژه و قرارگاه خاتم، گفت: در کلانشهرها بعد از اینکه به یک توسعه کمی می‌رسیم نیاز است تا توسعه را به 
سمت کیفی شدن پروژه‌ها پیش ببریم. وی با بیان اینکه پروژه امروز کیفیت کاربری بزرگراه آزادگان را بالا 
می‌برد، گفت: هر کدام از پروژه‌ها که تکمیل می‌شود یک گره‌گشایی خوب در آن نقطه ایجاد می‌کند. اجرای 
این کندرو به اندازه خود بزرگراه ارزشمند است؛ ضمن اینکه بزرگراه آزادگان یک ویژگی منحصر به فرد از لحاظ 
بارگذاری خودرویی در سطح کشور دارد. آقامیری عنوان کرد: حجم باری که روی این بزرگراه است در کل کشور 
بی‌نظیر است و همین موضوع ضرورت این را می‌رساند که در بزرگراه آزادگان اقدامات جدی و کیفی انجام شود. 
عضو شورای شهر تهران با بیان اینکه خاصیت سرمایه‌گذاری پروژه‌های عمرانی این است که مردم از نزدیک آن 

را لمس می‌کنند، گفت: امیدواریم سال آینده مردم ثمره این 3سال مدیریت شهری را ببینند.

 آغاز پروژه 1377
بزرگراه آزادگان

آغاز مرحله نهایی پروژه 1400
کندروهای آزادگان

پیمانکار
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قرارگاه 
خاتم‌الانبیا

انجام آخرین کندروهای 1403
بزرگراه آزادگان

150
مورد

معارضان پروژه

24
ماه

زمانبندی پروژه

20
ماه

زمان انجام کار

پروژه98

پروژه‌های عمرانی 
 وعده‌داده‌شده 

در پاییز 1400

پروژه30

پروژه‌های عمرانی 
 پایان‌یافته 
تا آخر 1402

تقاطع20

 پروژه‌های عمرانی 
 پیش‌بینی‌شده 

در 1403

مشخصات عمرانی طرح افتتاح شده

متوسط عبور خودروها از محل پروژه

3.6
طولکیلومتر

11.5
عرضمتر

41
مساحتکیلومترمربع

13,000
حجم آسفالتتن

 2
احجام جانبی ساخته شدهپل سواره‌رو

 100,000
میزان خاک‌برداریمترمکعب

 87,000
میزان سنگ‌ریزیمترمکعب

 3,000
میزان زیر‌سازیمترمکعب

 8,700
بتن‌ریزیمترمکعب

 600
دیوارسازیمتر

 31,000
جدول‌کاریمتر

 7,500
آرماتوربندیتن

 13,200
قالب‌بندیمترمربع

 4,000
میزان خاکریزیمترمکعب

 133
خودرو 
در دقیقه

 8000
خودرو 

در ساعت

20
دقیقه

 متوسط معطلی هر خودرو 
در ترافیک قبل از افتتاح

1
دقیقه

متوسط زمان تردد هر خودرو 
در محل پس از افتتاح

1.3
میلیارددقیقه

صرفه‌جویی زمانی پروژه 
افتتاح شده در یک سال

70
میلیون

 تردد خودروها در محل 
در یک سال

اهداف کلی طرح

تکمیل حرکات گردشی

کاهش زمان سفر شهری

کاهش مسافت طی‌شده

کاهش آلودگی هوا

کاهش مصرف سوخت

کاهش هزینه‌های شهروندی

انتقال پایانه‌های مسافربری از محدوده 

در شهر
مسکونی دغدغه مدیریت شهری در 
دوره ششم است و تلاش می‌کند تا با 
جانمایی اصولی این کار محقق شود. مدیرعامل سازمان 
مدیریت حمل‌ونقل بار و پایانه مسافربری شهر تهران در 
جدیدترین اظهارنظر خود از ایجاد پردیس مسافربری در 
شهر آفتاب و انتقال پایانه‌های جنوب و غرب تهران خبر 
داده است. پوریا علیمردانی در تشریح بیشتر اين موضوع 
گفت: »حدود ۱۰هکتار مساحت پایانه جنوب است که 
نزدیک به 4/5میلیون مسافر در سال از طریق این پایانه 
جابه‌جا می‌شود. پایانه غرب هم حدود ۴۵هکتار بوده و 
سالانه حدود ۵میلیون مسافر را پوشش می‌دهد.«  او با 

بیان اینکه پایانه جنوب تهران نخستین پایانه تهران است 
و کارکرد نوستالژیک هم دارد، تأکید کرد: »کاهش بار در 
پایانه جنوب و جابه‌جایی آن حتی اگر در یک پروسه 
بلندمدت انجام شود، برای تهران قطعا ارزشمند خواهد 
بود. به‌هرحال این مسائل یک فرایند بلندمدت است؛ اما 
براساس برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده، درصدد هستیم که 
زمینی را خارج از محدوده شهر تهران و پایین‌تر از بزرگراه 
آزادگان)محدوده اراضی شهر آفتاب( درنظر بگیریم و بعد 
از سیر مراحل قانونی و اداری، عملیات ساخت پایانه 
جدید که تحت عنوان پایانه جنوب و غرب شناخته 
می‌شود را آغاز کنیم تا بار پایانه‌های درون‌شهری را تا 
حدودی کاهش دهیم و به این پایانه جدید منتقل 

کنیم.« به‌گفته علیمردانی جانمایی در محدوده شهر 
آفتاب به‌گونه‌ای صورت گرفته که به ایستگاه مترو 
نزدیک است و پردیس مسافربری جنوب و غرب با 
مشارکت بخش خصوصی ساخته می‌شود و برآوردها این 
است که بعد از جذب سرمایه‌گذار، می‌توانیم بخش قابل 
توجهی از سرویس‌های پایانه غرب و جنوب را به این 
پردیس منتقل کنیم. او عنوان کرد: »برنامه ما جابه‌جایی 
مطلق نیست؛ اما کاهش سرویس‌ها در پایانه جنوب و 
غرب، به‌گونه‌ای که دوباره به پایانه معقول و ظرفیتی که 
براساس آن ساخته‌شده، برسد، در دستورکار بوده و 
پیش‌بینی ما این است که میزان جابه‌جایی پایانه جنوب 
می‌تواند به حدود 1.5 تا 2میلیون مسافر در سال برسد.«

ایجاد پردیس مسافربری در شهر آفتاب


